

# 今晚8时,牡丹灯会精彩亮相

## 洛阳元素丰富:“牡丹阁”再现花会,“华南虎”全家迎宾



□记者 陈兵 通讯员 史秋霞 文/图

“昼赏牡丹夜观灯”是洛阳牡丹花会的老传统。我市第二十八届牡丹灯会将于今日20时在王城公园开幕。昨日,王城公园里的35组内容丰富、题材多样的彩灯已经“芳容尽现”,各灯组安装工作已完成。

“今年灯会将主打‘本地牌’,着力突出洛阳元素、王城特色。”王城公园负责人说。一走进公园正门,映入眼帘的便是“牡丹灯屏”;在高16米、宽5米的屏风中,姹紫嫣红的“牡丹”竞相绽放;“牡丹仙子”彩灯旁边,“国花牡丹”朵朵精致,“争芳吐艳”招人眼球。

1983年,第一届洛阳牡丹花会开幕式在王城公园牡丹阁举行。20多年过去了,昔日的牡丹阁已不复存在。技术人员用彩灯按牡丹阁的形制做出“牡丹阁”灯组,该组彩灯极具纪念价值和观赏价值。

再看华南虎题材的彩灯(如图)。在大型灯组“虎山”上,“虎妞妞”、“虎亮亮”带着它们的孩子“华华”、“南南”、“虎虎”、“旺旺”和“虎妞”玩闹嬉戏,令人忍俊不禁。

据了解,本届灯会31日开幕,开幕当日亮灯时间为20时~22时。4月1日~5月5日灯会举办期间,每天亮灯时间为19时至22时。灯会门票为15元。

# 国家牡丹园 国花四季开

## 该园新增四季牡丹展览馆,馆内常年15℃

□记者 石蕴璞

本报讯 昨日,投资近千万元的四季牡丹展览馆在国家牡丹园建成开馆。今后,在一年中的任何时候,游客均可到该馆饱览牡丹的国色天香。

四季牡丹展览馆占地总面积1200平方米,展览内容由中国牡丹文化展、插花艺术展和四季牡丹展三大部分组成。四季牡丹展馆内,40多个品种、500余株盛开的牡丹在唐宋风格园林建筑的衬托下,形成多处别致的景观。据了解,该馆运用国内先进的温控设备及手段,使馆内常年保持温度15℃、湿度75%左右的环境。

该馆负责人表示,花会期间,游客购票进入国家牡丹园后即可免费进馆参观。



展馆内盛开的牡丹。茂平 摄

### 花会档案 第二十七届牡丹花会

时间:2009年4月1日至5月5日  
开幕式地点:新区体育场  
接待人数:接待国内外游客1502.27万人次  
主要活动:中国2009世界邮展河南省情说明暨招商项目推介会、第27届洛阳牡丹花会投资贸易洽谈会、对外经济技术合作项目签约仪式、韩国庆尚北道第五届

中韩艺术交流展、匾额博物馆开馆仪式。本届花会,全市签订招商引资合同285个,投资总额758亿元。

本届亮点:中国2009世界邮展7个主题活动内容丰富,汝阳杜鹃花节、洛宁绿竹风情旅游节等各县区举办的活动异彩纷呈。

(记者 张喜逢 整理)

### 中国信息产业层次最高的年度盛会, IT业未来发展走向的重要标杆

# 2010中国IT领袖峰会在深圳举行

## 太平洋门户网总裁刘大鸿邀容威网董事长车炳恒一道参加此次会议



阿里巴巴CEO 马云在演讲



软银投资公司阎焱与车炳恒洽谈合作



马云和李彦宏



东软董事长刘积仁和刘大鸿师生会面分外开心

## 马云李彦宏马化腾三大网络巨头对话

3月28日,由深圳市人民政府与数字中国联合会共同主办的2010中国(深圳)IT领袖峰会在深圳召开。容威网董事长车炳恒受太平洋门户网站总裁刘大鸿先生之邀参加了此次会议。此次峰会被誉为“中国信息产业界和投资界最高层次的年度盛会”,国家发展和改革委员会、工业和信息化部等政府部门及50多名中国顶尖IT企业领袖和投资者围绕金融海啸后中国的高技术产业发展进行了讨论。

会上中国三大网络巨头马云、李彦宏、马化腾首次进行了面对面的对话,三位互联网领袖在妙语连珠、机智幽默的“切磋”过程中,引来全场掌声和笑声不断。

据容威网老总车炳恒介绍,他是第一次参加中国IT界领袖峰会,容威网相对于中国各大知名网站还是个初级生,还需要学习很多相关知识,才能追赶上这些国内外知名的IT行业的领跑者。会后容威网老总和许多知名人士进行了交流和沟通,他表示通过此次会议,使他掌握了中国IT界发展的最先进理念和观点,同时也结识了一些知名的投资商,他们表示对容威网这样的中小企业很关注,今后会把一部分的资金投放在这些企业的发展上。

容威网老总车炳恒透露,容威网将在近期与百度、阿里巴巴、淘宝网洽谈在洛阳建设60000平方米现代化物流中心,与会专家对此非常看好。他们表示,中部地区急需建立这样一个物流中心,也会支持容威网的发展,同时也为容威网的发展速度和未来规划感到惊喜。



车炳恒和TCL总裁李东生合影